

## CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE ESTADO DE MINAS GERAIS

Av. Carlos Couto, 32 – Centro CEP 36260-000 – Alto Rio Doce - MG

## PORTARIA nº 08/2017

"Estabelece Agenda de Reuniões Ordinárias durante a Sessão Legislativa de 2017"

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Rio Doce, no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE:** 

Art. 1º Fica estabelecido a Agenda de Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal de Alto Rio Doce/MG, para a sessão legislativa de 2017, conforme relação abaixo:

Data	Mês	Horário
08/06/2017	Junho	17:00 hs
22/06/2017	Junho	17:00 hs
06/07/2017	Julho	17:00 hs
10/08/2017	Agosto	17.00 hs
24/08/2017	Agosto	17:00 hs
14/09/2017	Setembro	17:00 hs
28/09/2017	Setembro	17:00 hs
05/10/2017	Outubro	17:00 hs
26/10/2017	Outubro	17:00 hs
09/11/2017	Novembro	17:00 hs
23/11/2017	Novembro	17:00 hs
07/12/2017	Dezembro	17:00 hs
21/12/2017	Dezembro	17:00 hs



## CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE ESTADO DE MINAS GERAIS

Av. Carlos Couto, 32 – Centro CEP 36260-000 – Alto Rio Doce - MG

Art. 2º-. Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Alto Rio Doce - MG, 02 de junho de 2017.

Valdomiro Domingos Dias Presidente da Câmara Municipal Alto Rio Doce/MG

## CERTIDÃO

Certifico que este documento foi publicado no quadro de avisos da Câmara Municipal de Alto Rio Doce no dia 02/06/2017 de acordo com a Lei Orgânica Municipal.

Ari Sant'ana de Carvalho Secretário da Câmara